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Elismerés

Sulikézi fesztivál

Magyar Kultúra Napja

A KULTÚRA ÖSSZEKÖT – a 
Brassó megyei Datki Church Band 
adott ünnepi műsort a Magyar 
Kultúra Napja tiszteletére.

Cikk a 5. oldalon

Lukácsné Ujj Zsuzsanna, a közel 
négy évtizedes magas szintű 
szakmai munkája és közéleti 
tevékenysége elismeréseként  
„Polgár Város Önkormányzata” 
Emlékplakett kitüntetésben 
részesült.

Cikk a 2. oldalon

A téli szünet után kitűnő hangulatú 
sulikézi fesztivállal kezdődött az új 
év az általános iskolában.

Cikk a 8. oldalon



Január 29-én tartotta az év első ülését a képviselő-testület. 
Az első napirend keretében néma főhajtással és részvéttel 
emlékeztek meg Jáborszki Imre és Csikós László volt 
önkormányzati dolgozókról és bizottsági tagokról. 

Hó és hideg

A polgármesteri jelentés során a polgármester szólt a januári 
téli időjárás okozta kihívásokról (nagy mennyiségű hó és 
tartós hideg) a tett intézkedésekről, munkálatokról. Az időjárás 
alakulásának folyamatos figyelése mellett, felállításra került az 
a Helyi Krízis Stáb, aki értékelte az eseményeket megoldást 
keresve a felmerülő problémákra. A Városgondnokság 
munkavállalói, illetve a közfoglalkoztatásban résztvevők gépi- 
és kézi eszközökkel végezték az önkormányzati tulajdonban 
lévő utak, járdák hóeltakarítását, síktalanítását. A hóeltakarítási 
munkák során az elismerő vélemények mellett kritika is 
fogalmazódott meg a lakosság részéről, melynek ellenére is 
elismerését fejezte ki mindazon munkavállalóknak, akik az 
éjszakai, hajnali időpontokban azon dolgoztak, hogy a város 
útjai, járdái járhatóak legyenek. Talán nem tökéletesen, de az 
biztos, hogy felelősségteljesen végezték munkájukat. 

Tapasztalható volt, hogy a hóeltakarítás kapcsán a polgári 
lakosság nagy többsége tette a dolgát, de az ellenkezőjére is 
volt példa. Kiemelte, hogy voltak olyan lakosok, akik idős, 
beteg szomszédjaik megsegítésére siettek, melyért ezúton is 
köszönetet mond.

A polgármester felhívta az ingatlantulajdonosok, a 
vállalkozások, a cégek és üzletek vezetőinek figyelmét a járdák 
hóeltakarítási, síktalanítási kötelezettségükre. 

A rendkívüli hideg időjárás alatt folyamatosan figyelemmel 
kísérték a nehéz anyagi és rossz egészségügyi helyzetben élőket, 
és közel 70 esetben nyújtott segítséget az önkormányzat brikett 
és konyhakész tűzifa biztosításával, illetve 10 napon át a Bem 
úti önkormányzati épület éjjel-nappal melegedőként szolgált.  

A polgármester elmondta, hogy a kormányzati tűzifa 
programmal kapcsolatban több alkalommal is jelezte hivatalos 
fórumokon, hogy az ötezer fő feletti lakosú településeken is 
fáznak az emberek és vannak rászoruló családok, ezért itt is 
szükséges lenne a tűzifa juttatás kormányzati biztosítása. 

Talán ennek hatására is a Kormány a rendkívüli téli időjárási 
viszonyok kezelésére lehetőséget biztosított kormányzati tűzifa 
igénylésére, mely alapján önkormányzatunk is jogosulttá vált. A 
Polgári Tűzifa Program keretében tűzifára azon polgári lakosok 
jogosultak, akik az önkormányzat szociális rendeletében 
meghatározott jövedelmi viszonyuk alapján rászorultak. A tűzifa 
mennyisége családonként 1 erdei m3.  Az erdőről beszállított 
rönkfák a korábban zöldhulladék pontként működő telepre 
kerülnek elhelyezésre, és a jogosultak innen vehetik át és 
szállíthatják el. 

A napirendi döntések sorában elfogadta a képviselő-testület 
a 2026. évi munkatervét, folytatva továbbra is azt a megszokott 
formát, hogy üléseit a hónap utolsó csütörtökén – kivétel ez 
alól a február 19-ei és a december 17-ei időpontok - 14.00 órai 
kezdettel tartja. Tervezetten 11 ülés kerül megtartásra, július 
hónapban ülésszünetet tart a képviselő-testület.

2026. március 1-jei időponttal módosította a képviselő-
testület az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti díjait, 
illetve a közterület használati díjtételeket egységesen az infláció 
mértékével azonos nagyságban 4,4 %-os emeléssel. 

A Polgári Szociális Központ intézményvezetői feladatainak 
ellátására további egy éves időtartamra kapott megbízást Tóth 
Árpádné.

A „Belterületi útfejlesztés Polgáron” projekt keretében a 
„Taskó utca II. ütem” megvalósítására vonatkozó kivitelezői 
közbeszerzési eljárás megindításáról is született döntés. 

A Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi 
kerékpárút felújítása” projekt esetében lezárult a közbeszerzési 
eljárás, melynek során a FEST-ÜV 2011 Kft. ajánlata került 
kiválasztásra. 
A képviselő-testület ülése élő adásban figyelemmel kísérhető 
a youtube csatornán, illetve visszanézhető a város Facebook 
oldalán. 

Molnár Jánosné 
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Városházi HírekVárosházi hírek

Választási tájékoztató
Megkezdődött a 2026. április 12. napjára kitűzött 
országgyűlési választásokhoz kapcsolódó értesítők 
kézbesítése, melyek nemcsak postai úton jutnak el 
a választókhoz (február 20-ig), hanem elektronikus 
tárhelyre is megérkeznek azoknál, akik rendelkeznek 
ilyen hozzáféréssel. Amennyiben valaki nem kapja meg, 
vagy az megsemmisül, a helyi választási irodánál kérhető 
pótlás, ugyanakkor az értesítő bemutatása nem feltétele a 
szavazáson való részvételnek.

A választási értesítő tartalmazza a szavazókör pontos 
helyét és számát, a szavazás időpontját, a szükséges 
igazolványokra vonatkozó tudnivalókat, valamint a 
választási kérelmek benyújtásának módját és határidőit. 

Változás, hogy városunkban a korábbi 7 
szavazókörrel szemben az idei évtől 5 szavazókörben 
adhatják le voksukat a választópolgárok. A módosítás 
során az utcák nagy része a megszokotthoz képest más 
szavazókörbe került beosztásra, hogy pontosan hova, 
azt a választási értesítő tartalmazza. 

Polgár szavazókörei:
001. sz. szavazókör 	 Móricz utca 3-5. 
	 (Móricz úti Ált. Isk.)
002. sz. szavazókör	 Zólyom utca 14. 
	 (Zólyom úti Ált. Isk.)
003. sz. szavazókör	 Barankovics tér 6. 
	 (Művelődési Központ)
004. sz. szavazókör	 Zólyom utca 14. 
	 (Zólyom úti Ált. Isk.)
005. sz. szavazókör	 Móricz utca 3-5. 
	 (Móricz úti iskola)

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek 
(átjelentkezés, mozgóurna igény, külképviseleti szavazás) 
benyújtása történhet online módon a www.valasztas.hu 
internetes oldalon, illetve papír alapon személyesen, 
vagy kézbesítési meghatalmazott útján a Helyi 
Választási Irodánál (Polgári Polgármesteri Hivatal 
Barankovics tér 5. Tel.: 52/573-510). A választással 
kapcsolatos információk, határidők megtalálhatóak a  
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 weboldalon.

Helyi Választási Iroda 
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Elismerés közéleti tevékenységért

A képviselő-testület mindig örömmel és büszkeséggel ad 
teret elismerések, köszöntések megtételére. Így volt ez 
a 2026. január 29-ei ülés megkezdése előtt is, amikor is 
Lukácsné Ujj Zsuzsanna, a közel négy évtizedes magas szintű 
szakmai munkája és közéleti tevékenysége elismeréseként 
az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és 
díjakról szóló 13/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelet 

alapján, polgármesteri hatáskörben hozott döntéssel 
„Polgár Város Önkormányzata” Emlékplakett kitüntetésben 
részesült. 

Béke László önkormányzati képviselő, és mint, az 
elismerésre javaslatot tevő foglalta össze méltató szövegében 
Lukácsné Ujj Zsuzsanna szakmai munkásságát. Kiemelte, 
hogy „Lukácsné Ujj Zsuzsanna 1986. október 16. és 2025. 
június 10. között – nyugállományba vonulásáig – 39 
éven keresztül dolgozott a Polgári Takarékszövetkezet, 
majd annak jogutódja a Polgári Bank Zrt. állományában. 
Szakmai munkáját kirendeltségvezetői munkakörben 
kezdte, majd folyamatosan képezve magát, egyre magasabb 
pozíciókat betöltve,  2023. január 1-jétől a Polgári Bank Zrt. 
vezérigazgatója lett. Munkája során nagyban hozzájárult 
Polgár városának gazdasági fejlődéséhez, a kis- és 
középvállalkozások pénzügyi megoldásainak elősegítése 
révén. De ugyanúgy a lakossági hitelezések, befektetések, 
pénzügyi szolgáltatások koordinálásával közvetlenül 
a városlakók javára is dolgozott. Célja mindig a bank 
fejlesztése, fejlődése és ezáltal az ott dolgozók, illetve tágabb 
értelemben a lakosság, az ügyfelek, a régió előremenetele 
volt.”

Ezúton is gratulálunk a kitüntetéshez és a továbbiakban 
boldog nyugdíjas éveket kívánunk! 

Molnár Jánosné 

Legyen békés, jogszerű, 
tisztességes a kampány Polgáron!

A képviselő-testület annak érdekében, hogy a 2026. évi 
országgyűlési választási kampány békés, az emberi méltóságot 
tiszteletben tartó közbeszéd és ezzel összefüggésben korrekt, 
tisztességes és jogszerű legyen állásfoglalást fogadott el. 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

- Egyetért a békés közélet megteremtésével, ennek szellemében 
a város polgárainak bizalmából kapott felhatalmazással kiáll 
a kulturált közbeszéd és az emberi méltóság védelme mellett.

-	 Elutasítja a gyűlöletkeltést, a megosztást, a másokat megalázó, 
vagy kirekesztő megnyilvánulásokat. Minden esetben 
elhatárolódik a torzított, a valótlan és a hamisított információk 
terjesztőitől.

-	 A nyílt párbeszédet, a közéleti vitát és a véleménykülönbség 
jogát természetesnek, a demokrácia részének tekinti, ám 
ezek csak akkor szolgálják a közjót, ha a jóhiszeműségen, a 
kölcsönös tiszteleten és jószándékon alapulnak.

-	 Felhívja a város közéletének szereplőit, a politikai pártok 
képviselőit, a választáson induló jelölteket és mindazokat, 
akik a városunkba érkeznek kampánytevékenységet folytatni, 
hogy a békés, tisztességes és felelős közbeszéd szellemében 
járjanak el.

-	 Elvárja a jelölő szervezetektől, a pártoktól és jelöltjeiktől, hogy 
a választási kampány során a polgári választók bizalmának, 
támogatásának a megnyerésére jogszerű és a politikai 
korrektség keretén belüli módszereket alkalmazzanak.

-	 A választási kampány során minden létező és jogszerűen 
működő politikai szervezet és jelöltje számára azonos 
feltételeket biztosít a város közterületein folytatott 
kampánytevékenységek, szórólapok, plakátok és tájékoztatók 
elhelyezése tekintetében.

-	 Polgár város területén kizárólag olyan közbeszédet és 
kommunikációt tart szükségesnek, illetve támogathatónak, 
amely a tisztességet, a hitelességet és az egymás iránti 
tiszteletet erősíti. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a képviselő-testület döntése alapján 

a Polgári Polgármesteri Hivatalban 
2026. december 28-án, 29-én, 30-án és 31-én igazgatási 
szünet lesz, mely napokon az ügyfélfogadás szünetel.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatás 
a 2026. évi igazgatási szünetről
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In memoriam Csikós László

Csikós László 1952. nov-
ember 5-én született Haj-
dúnánáson, egy iparos 
család, id. Csikós László 
és Tanyi Mária elsőszülött 
gyermekeként. 

Polgáron nőtt fel és járt 
iskolába. A műszaki dol-
gok iránti érdeklődése már 
gyerekkorában megmutat-
kozott. Az általános elvég-
zése után Debrecenben, a 
Péchy Mihály Építőipari 
Technikum Építőgépésze-
ti szakán tanult tovább. A 
sikeres érettségit követően 
felvételt nyert az Ybl Mik-
lós Építőipari Műszaki 
Főiskolára, ahol nappali 

tagozaton építészmérnöki diplomát szerzett. 
Friss diplomásként a Görbeházi Tanácsnál helyezkedett el, 

majd a Polgári Nagyközségi Közös Tanács műszaki és építési 
csoportvezetője lett. 1989. májusában kiemelkedő munkája és 
példamutató magatartása elismeréséül tanácsosi címet kapott. 
1989. júniusban a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa 
kiváló munkájáért kitüntető jelvényt adományozott számára. A 
rendszerváltást követően egy ideig építőipari vállalkozó volt, 
majd Polgár Város Önkormányzatánál a Műszaki irodavezetői 
állását töltötte be nyugdíjba vonulásáig. Munkája mellett mind-
végig családi házak tervezésével is foglalkozott, valamint vezet-
te a családi vendéglátóipari vállalkozást. 

1977. július 2.-án kötött házasságot Polonkai Annával. Pol-
gáron élték közös életüket, építették fel családi otthonukat, ne-
velték gyermekeiket. Házasságukból két gyermekük született; 
Anikó és László.

Laci életét alapvetően három dolog töltötte ki; a munka, a csa-
lád és a közélet. 

Dolgozott bárhol is munkáját kitartó szorgalommal, elhivatott 
szakmai hozzáértéssel végezte.

Rendkívül precíz és kimagasló tudású építészmérnök volt – 
olyan, akinek a szaktudása, elhivatottsága és precizitása meg-
kérdőjelezhetetlen volt. A tervek, számítások és építkezések 
világában otthonosan mozgott, munkájában soha nem tűrte a 
kompromisszumot. Olyan magas mércét állított maga elé, hogy 
csak ahhoz adta a nevét, amiről tudta, hogy tiszta, maradandó és 
méltó ahhoz, amit képvisel. 

Sokan elsőre szigorúnak, ridegnek látták, mert mindig hatá-
rozottan, egyenesen és őszintén szólt, de aki közelebb került 
hozzá, az megismerhette a másik arcát: a segítőkész, humoros, 
társaságot kedvelő embert, aki képes volt egy jó poénnal felolda-
ni a feszültséget, vagy azonnal intézkedni, amikor kellett. Ebben 
a kettősségben rejlett az ő igazi ereje: kívülről kőszikla, belülről 
meleg szív.

Polgár és környékén, az egykori kistérség településein sok 
újonnan épült családi ház őrzi keze munkáját, mind tervezésben, 

mind kivitelezésben. Építészeti megoldásai, javaslatai vissza-
köszönnek Polgár város központjának jelenlegi arculatában, a 
PÉTEGISZ Járóbeteg Szakellátó, valamint a Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde épületében.  

2025. júniusban vette át aranydiplomáját kiemelkedő alkotó-
munkájának elismeréseként.

A munka mellett a család volt számára a nyugalmat árasztó 
sziget, ahol kipihente a munka fáradalmait. 

Laci fiatal korától sportkedvelő volt. Követte a hazai és a nem-
zetközi sporteseményeket, azonban a labdarúgás volt a kedven-
ce. Törzsszurkolója volt a PIAC-nak. Nem múlt el hazai mérkő-
zés nélküle. Szívügye volt a helyi focicsapat, tagja volt annak a 
baráti körnek, akik anyagilag is támogatták a csapatot. 

A városi rendezvényeken mindig a szervezők, rendezők között 
volt. Egyik fő szervezője volt a Polgári 3-as focinak, a Május 1. 
kupának, de a városi nagy rendezvények, koncertek sem múl-
hattak el nélküle.

Aktív nyugdíjas éveket élt. Két cikluson keresztül Polgár Vá-
ros Önkormányzata Pénzügyi és Gazdasági bizottságának kül-
sős tagjaként segítette a képviselőtestület munkáját.

Egy életerős korosodó, de még nem idős ember a maga 73 
évével, aki még sok-sok tervvel, teendővel a fejében szerette 
volna folytatni az életet, azonban 2026. január 23-án az otthoná-
ban hirtelen rosszul lett és meghalt.

Még ott látjuk Őt magunk előtt… Még ránk mosolyog, még 
halljuk gondolatait, de sajnos ezek már csak emlékek… Emlé-
kek, melyek összekötik a családot, a barátokat és Polgár város 
lakosságát. 

Az Ő személyisége és sajátos, élcelődős humora nyomot ha-
gyott mindenkiben, aki valaha találkozott vele – egy-egy poén-
ja, csípős megjegyzése évek múltán is előkerül majd a családi 
asztaloknál, baráti beszélgetéseken. Nagyon sokaknak van vele 
egy története, egy közös emléke: valaki a tanácsát, szakmaiságát 
idézi fel, mások a munkahelyen, nyaralásokon, építkezéseken, 
rendezvényeken vagy éppen egy esti sör mellett elhangzott meg-
jegyzéseit emlegetik. Ezek az apró, de felejthetetlen pillanatok 
mutatják meg igazán, hogy milyen sokan tisztelték és szerették.

Nem volt egyszerű ember, és nem is volt könnyű a természete 
– sokszor szigorú volt, és nem mindig találta meg a leglágyabb 
szavakat. De éppen ez a keménység tette őt azzá, aki volt: egy 
olyan férfivá, aki maximalizmussal, szakmaisággal és példamu-
tatással végezte a munkáját, vezette a vállalkozását és tartotta 
össze a családját. Nem engedett a félmegoldásoknak, mert szá-
mára a munka mindig több volt feladatnál – egy olyan elkötele-
zettség, amitől az épület, a vállalkozás, de még a családi otthon 
is szilárdabb lett. 

A búcsúzás mindig nehéz és fájdalmas, most mégis elköszö-
nünk Tőle, de igazán elbúcsúzni sosem tudunk. 

Az általa tervezett és kivitelezett épületek, felügyelt projektek 
még sokáig hirdetik majd Laci nevét: precíz vonalait, makacs tö-
kéletességre törekvését és azt a felelősségtudatot, amellyel egész 
élete során szebbé akarta tenni Polgárt.

Molnár János
egykori alpolgármester

/1952-2026/

„Egész életünkön keresztül mindig csak a jelent birtokoljuk és sohasem többet. 
A különbség csak az, hogy eleinte hosszú jövőt látunk magunk előtt, a vége felé pedig hosszú múltat magunk mögött.” 

(Arthur Schopenhauer)
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Dsida-est 2.0
Január 22-én, a Magyar Kultúra Napja tiszteletére rendezett 
ünnepségen a konferenciatermet megtöltő, nagy érdeklődést 
kiváltó verses-zenés estnek lehettünk részesei. A rendezvény 
nyitásaként Gulyásné Lovász Mária, a Rákóczi Szövetség Helyi 
Szervezetének vezetője mondott beszédet, melyben a Magyar 
Kultúra Napja jelentőségének minden vetületét, és mélységét 
értékes tapasztalatok és történetek által tette szívhez szólóvá. 

„Nekünk, magyaroknak két születésnapunk is van. Augusztus 
20-án az országét ünnepeljük: az államalapítást, Szent István 
örökségét, a megmaradás kereteit. Január 22-én pedig a nemzetét 
ünnepeljük: mindazt, ami a lelkünket, gondolkodásunkat, 
identitásunkat adja.” – hallhattuk a nyitógondolatot.

Beszédében hangsúlyozta, hogy a magyar kultúra nem 
pusztán múltbeli örökség, hanem élő valóság, amely jelen van 
nyelvünkben, hagyományainkban és mindennapi életünkben. 
Rámutatott arra, hogy a nemzeti örökség egyszerre jelent biztos 
gyökereket és szárnyakat, melyek megtartanak bennünket, 
ugyanakkor lehetőséget adnak a fejlődésre és a kiteljesedésre.

Kiemelte a magyar irodalom és költészet szerepét is, különösen 
Kölcsey Ferenc Himnuszának jelentőségét, amely nemzeti 
imádságként kapcsolja össze a magyarságot határokon innen 
és túl. A Magyar Kultúra Napja olyan ünnep, amely felhívja 
figyelmünket a felelősségünkre és lehetőségünkre, hiszen 
rajtunk múlik, milyen értékeket adunk tovább a következő 
nemzedékeknek.

Személyes élményeken keresztül láthattunk bele a Rákóczi 
Szövetség szervezésében tett Kárpát-medencei utazások 
mélyen megérintő pillanataiba, amelyek során újra és újra 
megtapasztalták az összetartozás erejét. A kiránduló közösség 
Erdélyt, a Felvidéket, a Vajdaságot és Kárpátalját egyaránt a 
közös múlt és kultúra fontos részeként éli meg, a minket összekötő 
nyelv és a hagyomány hidat képez a magyar közösségek között.

Az ünnepség további részében Dsida Jenő megzenésített 
verseit élhette át a közönség a Datki Church Band előadásában. 
A dallamosan felcsendülő versek egy bensőséges hangulatú 
légkörben varázsolták el a résztvevőket  a költemények által 
megidézett korba és világba. Az együttes Székelyföldről, Brassó 
megyéből, több mint 700 kilométeres távolságból érkezett a 
Rákóczi Szövetség csapatának ajánlásával.

Zsólyomi Levente

A KULTÚRA ÖSSZEKÖT
A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük minden év január 
22-én. Magyarország nemzeti himnuszának születése napján, 
szellemi örökségünk kerül a figyelem középpontjába. Nemcsak 
emlékezés, hanem lehetőség is arra, hogy újraértékeljük mindazt, 
amit nyelvünk, irodalmunk, művészetünk és hagyományaink 
jelentenek számunkra. Ünnepeljük mindazt, ami megtartott 
minket évezredeken át és ami ma is közösséggé formál 
bennünket.

A Magyar Kultúra Napja 2022-től hivatalos állami emléknap, 
mely az idei évtől egy hetesre bővült. „A kultúra összeköt”- 
hangzott a hét jelmondata, hangsúlyozva, hogy Kárpát-medence-
szerte nem csak január 22-én, hanem egész héten át színes 
programokkal várták a látogatókat a kulturális intézmények. 
Bárhol éljünk is mi magyarok, összeköt bennünket a nyelvünk, 

a történelmünk, a hitünk, a zenénk, a táncunk, a hagyományaink. 
Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Kormos 

Dénes művésztanár, a testvérvárosunkban, Tiszaújvárosban 
működő Pataki János Képzőművészeti Kör művészeti 
vezetőjének kiállításával; a városi ünnepségen Dsida Jenő 
költészetét bemutató verses-zenés esttel  az erdélyi Brassó 
megyéből érkezett a Datki Church Band előadásában és 
rendhagyó könyvtári órával tisztelgett e jeles nap előtt. 

A szervezés idejében még nem is sejtettük, hogy mennyire 
illeszkednek majd gondolatiságában intézményünk programjai 
a választott jelmondathoz. 

								      
Ferenczné Fajta Mária

            igazgató

Kormos Dénes művésztanár festményeiből „Látvány és 
gondolat” címmel nyílt kiállítás január 19-én, a Magyar Kultúra 
Hetén. 

A ráhangolódás perceiben tubán játszott  Debreceni Péter, 
a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola és AMI 
pedagógusa, majd az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatójaként köszöntöttem és méltattam az alkotót, 
a művésztanárt, a hazai tehetségmozgalom jeles képviselőjét, 
továbbá egy modern, önkifejezési módszereiben gazdag 
képzőművész közösség létrehozóját, annak „mozgatórugóját”.  
A Tiszaújvárosi Pataki János Képzőművészeti Kör művészeti 
vezetőjeként már többször nyitott meg intézményünkben egy-
egy tárlatot a képzőművész kör alkotóinak bemutatkozásai 
alkalmával. Ezúttal maga az alkotó, a művész prezentálta 
saját képeit, aminek közvetlen, interaktív beszélgetés formát 
választott. A személyes élményeivel fűszerezett társalgás közben, 
a jelenlévők ízelítőt kaptak anyagismeretből, színelméletből, a 
kompozíciók megfelelő alakításáról. 

A kiállítás hangulata, a színek élénksége és mélysége 
azonnal magával ragadja a látogatót. A természet, a környezet 
kimeríthetetlen forma- és színgazdagsága, valamint az erdő 
sejtelmes misztikuma jelenik meg a képeken, ami művészetének 
meghatározó motívuma. Kormos Dénes a Bükk lábánál található 
Balaton községben született, és gyermekkorát is ott töltötte. Úgy 
véli: az, amit gyerekkora világa adott számára, egész életének 
alakulására hatott. Akkor csodálkozott rá a természet különleges 
világára, a színek sokszor mámorító kuszaságára, mely időről-
időre átlátható és érthető alakzatokká rendeződik.

A kiállítást 2026. február 27-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

			   Ferenczné Fajta Mária, igazgató 

Látvány és gondolat

Városházi Hírek
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A Himnusz nyomában 
– Könyvtári óra Kölcsey Ferenc művéről –

A magyar kultúra egyik legfontosabb alkotásával, Kölcsey 
Ferenc Himnuszával ismerkedhettek meg az általános iskola 
3. osztályos tanulói, rendhagyó könyvtári óra keretében, 2026. 
január 22-én és 23-án. A foglalkozások célja az volt, hogy 
a gyerekek közelebb kerüljenek nemzeti imádságunkhoz a 
Himnuszhoz, közvetlen, játékos és élményszerű formában, 
megértsék annak üzenetét, felfedezzék a vers történelmi 
jelentőségét, lelki mélységeit.

Az óra elején kamarakiállítás formájában, a tanulók 
megismerkedhettek Kölcsey Ferenc életével, többek között 
képek, érdekességek segítségével. Megtudhatták hol élt és 
hol születtek versei, valamint az irodalom jeles alakjaihoz 
írt levelezései segítségével képet alkothattak a költő érzelmi 
világáról, a Himnusz megszületésének körülményeiről. A 
foglalkozás interaktív feladatokkal is színesedett: közösen 
elénekeltük a Himnuszt, beszélgettünk a költemény hangulatáról, 
a régies beszédről, majd képregény segítségével értelmezték 
a versnek, a magyar történelem viharait felidéző mozzanatait. 
A gyerekek a tudásukat kvízjátékon keresztül tesztelték, aki 
pedig a szókereső játékban a legtöbb elrejtett szót megtalálta, 
kipróbálhatta, hogyan írtak elődeink – például Kölcsey Ferenc 
is – tintába mártott madártollal.

A mai gyerekek a magyar kultúra jövője. A rendhagyó 
könyvtári órák fontos szerepet töltenek be abban, hogy a 

fiatalabb generáció könyvtári környezetben is találkozzon az 
irodalmi és történelmi értékeinkkel. A diákok nagy figyelemmel 
és tisztelettel kapcsolódtak be minden feladatnál. A Himnusz 
játékos feldolgozása méltó alkalmat adott arra, hogy erősítsük a 
nemzeti összetartozás érzését.

  Nagyné Erdei Judit



TÁJÉKOZTATÁS
a nyári takarítási szünet ütemezéséről

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. Tel.: 06 52/573-153

E-mail: napovi@napovi.t-online.hu, OM azonosító: 03978

Polgár, 2026. február 3.

 
Bajnay-Szabó Mónika

főigazgató
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Tisztelt Szülők!

A 2025/26-os nevelési évben az alábbiak szerint 
alakul a nyári kötelező takarítási szünet:
Időszak Takarít Ügyeletet tart

2026. június 29 - július 24-ig Bessenyei úti 
óvoda

Móra úti óvoda

2026. július 27 - augusztus 21-ig Móra úti óvoda Bessenyei úti 
óvoda

2026. július 27 - augusztus 07-ig Bölcsőde -

Ovis élet

Tisztelt Szülők!
Intézményünkben a

 2026/2027-es nevelési évre történő óvodai beíratásra és
bölcsődei előjegyzésre, az alábbi időpontban kerül sor:

2026. április 27-től – április 29-ig  (hétfőtől - szerdáig)
8.00-tól – 16.00 - óráig.

Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda
4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5.

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok:

Gyermek nevére kiállított:
Anyakönyvi kivonat

TAJ kártya
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Szülő/gondviselő nevére kiállított:
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Polgár, 2026. február 3.

Bajnay-Szabó Mónika, főigazgató

Mackóságok a Napsugár Óvoda és Bölcsődében
Óvodánkban különleges és vidám hetet szerveztünk, amelynek 
középpontjában a medvék álltak. Maci hetünk a hagyományos 
medve időjóslás napjára esett. A népi hiedelem szerint, ha február 
2-án fénylik az idő, a medve meglátja az árnyékát, és visszatér 
a kuckójába. Mivel ezen a napon nem sütött a nap, reményeink 
szerint a tavasz már nem várat sokáig magára.

A hét folyamán a gyerekek elhozhatták otthonról legkedvesebb 
plüssmedvéjüket, akik egész héten hűséges társaik voltak a közös 
élmények során. A plüssökkel együtt tornáztunk, táncoltunk, 
játszottunk, valamint megkóstoltuk a mackók nagy kedvenceit, 
a mézet és különböző gyümölcsöket is. Ezek a tevékenységek 
még vidámabbá és élményszerűbbé tették mindennapjainkat.

Maci csoportunknak van egy különleges tagja is: Bundás, a 
vándormaci, aki minden hétvégén ellátogat egy-egy családhoz, 
és együtt kalandozik velük. A gyerekek lelkesen mesélnek 
Bundás hétvégi élményeiről, amelyeket a szülők segítségével 
egy közös naplóban örökítenek meg.

A hét zárásaként óvodánk aulájában egy igazi macibarlangot 
alakítottunk ki, ahol a plüssmedvék „elbújhattak”. A többi 
csoport is ellátogatott a kiállításra, és megcsodálhatta a mackókat 
– kicsiket és nagyokat, fiatal bocsokat és csacsi, öreg medvéket 
egyaránt.

Ez a hét sok mosolyt, közös élményt és maradandó emléket 
hozott a gyerekek számára, és bízunk benne, hogy jövőre is 
hasonló örömmel rendezhetjük meg újra a Maci kiállítást. 

Őzse Anita, óvodapedagógus
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Suli hírek
A téli szünet után sporttal indítottuk a programokat: január 7-én 
az alsós kézilabdás lányok kitűnő hangulatú sulikézi fesztiválon 
vettek részt. A különböző állomásokon sportág specifikus 
feladatokat végeztek el. A sikeres esemény lebonyolításában 
nagy segítséget nyújtott Péntekné Zágonyi Katalin és Molnár 
László tanárok, illetve Farkas Viktória, Rézműves Csenge, 
Siroki Gabriella és Rézműves Amália 6. osztályos tanulók. A 
programot Bojti István tanár úr szervezte.

Vetélkedő a Magyar Kultúra Napja alkalmából

A Magyar Kultúra Napja alkalmából január 22-én iskolánkban 
vetélkedőt szerveztünk az alsó tagozaton, amelynek célja az 
volt, hogy játékos formában idézzük fel nemzeti értékeinket, 
hagyományainkat és irodalmi örökségünket. Az esemény jó 
hangulatban zajlott, és sok diákot sikerült megszólítania.

A vetélkedő különlegessége az volt, hogy a csapatokat vegyes 
évfolyamú tanulók alkották. Ez lehetőséget adott arra, hogy 
a különböző korosztályok együtt dolgozzanak, megismerjék 
egymást, és közösen oldják meg a feladatokat. A csapatmunka 
során jól megfigyelhető volt az együttműködés és az egymás 
iránti segítőkészség.

A vetélkedő változatos és kreatív feladatokból állt. A 
résztvevők totót töltöttek ki, puzzle segítségével ismert magyar 
kulturális személyeket raktak ki, valamint mesefelismerő 
feladatban is részt vettek, ahol egy megadott részlet alapján 
kellett felismerniük a mesét. Nagy sikert aratott a dalfelismerő 
feladat, továbbá a Himnusz sorainak helyes sorrendbe rendezése 
is. A rejtvényfejtés során a diákok a régi magyar népszokásokkal 
kapcsolatos ismereteiket tehették próbára.

Az esemény jó hangulatban zajlott, és a diákok nagy 
lelkesedéssel vettek részt a feladatokban. A program nemcsak 
szórakoztató, hanem tanulságos is volt, hiszen játékos formában 
mélyíthették el tudásukat a magyar kultúráról. Összességében 
elmondható, hogy a vetélkedő méltó módon járult hozzá a 
Magyar Kultúra Napjának megünnepléséhez.

A vetélkedő eredménye a következőképpen alakult:
I. helyezett csapatok: a „Leggyorsabbak” és a „Királyok”

II. helyezett csapatok: az „Okos lányok” és a „Mesemondók”
III. helyezett csapatok: a „Csillagok” és a „Reál Madrid”
A vetélkedő szervezését, lebonyolítását és a zsűri feladatait Elek 
Krisztina, Bajnok Zsuzsa és Kun Tibor pedagógusok látták el. 

Elek Krisztina, pedagógus 

Január 22-én fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnusz kéziratát 
1823-ban. Ez a nap a magyar nemzeti kultúra, hagyományok 
és értékek ünnepe. Az iskolai megemlékezés célja a felső 
tagozaton az volt, hogy a diákok megismerjék a magyar kultúra 
sokszínűségét. Közelebb kerüljenek az irodalmi, zenei, népi 
hagyományainkhoz. Fontos, hogy büszkén ápolják nemzeti 
örökségünket. Az iskolai rendezvényen rövid, de annál 
fontosabb ismertető hangzott el a kultúránk jelentőségéről. A 
hagyományok megőrzése és továbbadása a fiatalabb generációk 
feladata is. Tanulóink egy interaktív előadáson vettek részt 
évfolyamonként, s szünetekben pedig a falakon elhelyezett 
kulturális értékeket felsorakoztató tablókkal ismerkedhettek.

A program szervezője Rémiás Andrea szaktanár volt, segítői 
Gáti Mária és Szabó Éva szaktanárok.

Petrikné Sereg Ildikó,
 felsős főigazgató-helyettes

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3000 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén
Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata 

Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária • Szerkesztő: Nagyné Erdei Judit
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799
Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/, 

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán
Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

PolgárTárs

A „Polgár Városért” Alapítvány Kuratóriuma döntése 
alapján az idén is megrendezésre kerül - immár  
XI. alkalommal - a  Polgári Hurka-pite Fesztivál.  

Az időpontja 2026. április 18., helyszíne továbbra is a 
Városháza előtti tér. A fesztiválról és kísérőprogramjairól a 
későbbiekben adunk tájékoztatást. 

Molnár Jánosné   

A „Polgár Városért” Alapítvány nevében köszönetet 
mondunk azoknak a polgári lakosoknak, akik a személyi 
jövedelemadójuk 1%-ával hozzájárultak, támogatták az 
Alapítvány működését. 

Továbbra is várjuk mindazok támogatását, akik fontosnak 
tartják az Alapítvány céljait. 

Adószám: 18544189-1-09

Molnár János, kuratóriumi elnök
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Minden kerek évforduló megkülönböztetett 
figyelmet kap és érdemel. Iskolánk 2026-ban 
lett 60 éves. Történelmi léptekben a 60 év 
nem túl hosszú, de egy intézmény életében, 
számunkra mégis jelentős időszak. Ilyenkor 
célszerű számvetést készíteni, hiszen nem 

létezik jövő múlt és jelen nélkül. Adódnak olyan pillanatok az 
életben, amikor meg kell állnunk, hogy a múltba visszatekintve, 
az átélt emlékekből erőt merítve menjünk tovább. 

  Az iskoláztatás, a nevelés és oktatás a történelem viharaiban 
csiszolódott, formálódott, a társadalmi, politikai változások 
hatására újabb és újabb elvárásoknak kellett megfelelnie, 
más-más nehézségekkel szembenéznie. A ma iskolái is óriási 
változásokat élnek meg! Ami nem változik: a két állandó 
szereplő, a pedagógus és a diák. S nem változik a cél, hogy 
a társadalom számára hasznos, pozitív gondolkodással bíró 
embereket neveljünk, akik tanulmányaik befejezése után képesek 
lesznek önállóan eligazodni a társadalom állandó változásaiban.

 Hiszem, tudom, hogy értékes, nyitott iskola a miénk: 
tartalmi gazdagsággal, sokszínűséggel, az újdonságok iránti 
fogékonysággal, igényességgel és tehetséggel felvértezve.

 Ezt bizonyítják a régebbi növendékek sikeres életpályái, 
amelyekkel nemcsak szűkebb környezetünkben, hanem az 
ország, sőt a világ távoli pontjain is találkozhatunk.

Az eltelt több mint fél évszázad alatt generációk nőttek fel az 
iskola falai között, s mára már sokuk gyermekét és unokáját is 
iskolánk tanulójaként üdvözölhetjük.

 Új pedagógusok, alkalmazottak jöttek- telve lelkesedéssel, 
tenni akarással, mások távoztak a sorstól vezérelve más utakra, 
vagy a  ledolgozott éveket hátrahagyva, megérdemelten  
nyugdíjba vonultak.

Tisztelettel és megkülönböztetett figyelemmel gondolunk 
mindazon pedagógus kollégánkra, technikai alkalmazottunkra 
és tanítványainkra, akik már nincsenek közöttünk! 

Elődjeinktől kapott örökségünket – iskolánk hírét, 
eredményességét, belső kohézióját, stabilitását, szeretetteljes 
légkörét - féltve őrizzük.

 A polgári középiskola minden korszakában igyekezett 
megfelelni a kihívásoknak. Alapelvként fogadtuk el, hogy az 
iskola akkor jár el helyesen, ha az oktató-nevelő tevékenységben 
úgy közvetít egyetemes értékeket, hogy közben állandóan 
kreatív gondolkodásra késztet, s nyitott mindenre, ami a tanulók 
fejlődését segíti.

Az elmúlt 60 év alatt az iskola képzési kínálata gyökeresen 
megváltozott. A mindenkori társadalmi és munkaerő piaci 
elvárásoknak megfelelően mára a gimnáziumi képzést teljes 
mértékben felváltotta a szakképzés. Jelenleg a Berettyóújfalui 
Szakképzési Centrum iskolájaként működünk. Polgár 
környékének gazdasági és társadalmi elvárásait figyelembe véve 
alakítjuk képzési kínálatunkat. Iskolánk tárgyi feltételrendszere 
is átalakult a 60 év alatt, a normál osztálytermeket felváltották 
a korszerűen felszerelt tanműhelyek, szaktantermek. A szakmai 
és digitális oktatás személyi és tárgyi feltételei adottak, számos 
asztali számítógéppel, laptopokkal, tabletekkel és okos interaktív 
táblákkal rendelkezünk. A Centrum kellő forrást biztosít az 
épület karbantartási és korszerűsítési munkálataira.

Nagyon sok gondolat, érzés fogalmazódott meg bennem  
iskolánk múltjával, jelenével és jövőjével kapcsolatban, annál 
is inkább, mivel magam is ebben az intézményben szereztem 
érettségi bizonyítványt és most  vezetőként  próbálom alakítani, 
megőrizni a jövő nemzedék számára. Nyilván egy rövid 
megemlékezés nem adhat teljes képet az eltelt 60 év iskolai 
történéseiről, ezért a jubileum alkalmával iskolánk számos 
programot tervez az év során, mint például a „60 év – 60 kép” 
fotópályázat, „60 év 60 emlék” visszatekintések, jubileumi sport 
nap, tea délután, nosztalgia est, vetélkedő stb. és természetesen 
iskolánk éves munkatervében szereplő rendezvényeinknél is 
visszatérő téma lesz a jubileum, mint a farsang, József Attila 
napok, ballagás, tanévnyitó, csibeavató, szalagavató stb.

Strubáné Fenyves Anita, igazgató
Berettyóújfalui SZC 

József Attila Szakképző Iskola
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2026. február 20-án Alpha kurzus indul Polgáron, a Plébánián. 
A világszerte ismert és használt Alpha olyan beszélgetéssorozat, 
amely lehetőséget ad arra, hogy bárki – életkortól és egyházi 
kötődéstől függetlenül – nyíltan, őszintén és kérdezve 
gondolkodjon az élet értelméről és a keresztény hit alapjairól. 
Az Alpha nem előfeltételez hitet, elköteleződést vagy vallási 
gyakorlatot. A kurzus ingyenes, nem jár regisztrációval, és heti 
egy alkalommal, kötetlen, kiscsoportos formában zajlik.

Miről szól az Alpha kurzus?
Az Alpha kurzus a keresztény hit alapvető kérdéseit járja körül, 
olyan témák mentén, mint például: • Adhat-e ennél többet 
az élet? • Kicsoda Jézus? • Miért halt meg Jézus? • Miért és 
hogyan imádkozzunk? • Miért és hogyan olvassuk a Bibliát? • 
Hogyan vezet minket Isten? • Isten ma is gyógyít? • Kicsoda 
a Szentlélek? • Mi az Egyház? A témák feldolgozása során 
nincs „rossz kérdés”. A hangsúly nem vitán vagy meggyőzésen 
van, hanem a közös gondolkodáson és a személyes kérdések 
tiszteletén. Az Alpha a kereszténységet érthető, mai nyelven 
mutatja be, a résztvevők saját tapasztalataira építve.

Hogyan zajlik egy Alpha alkalom?
Egy Alpha alkalom három részből áll: Közös étkezés – 
barátságos, oldott légkörben, amely segíti az ismerkedést. 
Előadás – minden héten egy új téma bemutatása. Kiscsoportos 
beszélgetés – ahol mindenki szabadon elmondhatja gondolatait, 
kérdéseit és véleményét. A kurzus összesen kb. 15 témát dolgoz 
fel, nagyjából 12 hét alatt. A sorozat része egy külön csendes nap 
vagy hétvége is, amely a Szentlélek személyéről és szerepéről 
szól.

Kinek ajánlott?
Az Alpha kurzus mindenkinek szól, különösen azoknak,
• akik érdeklődnek a kereszténység iránt,
• akik újonnan kerültek kapcsolatba az egyházzal,
• vagy akik egyszerűen szeretnének beszélgetni az élet nagy 
kérdéseiről.

Nemzetközi háttér
Az Alpha a londoni Holy Trinity Brompton anglikán közösségből 
indult az 1990-es évek elején. Azóta világszerte elterjedt: 
jelenleg több mint 160 országban, különböző felekezetekben 
és társadalmi környezetekben működik. Az Alpha ökumenikus 
jellegű, anglikán, baptista, evangélikus, református, római 
katolikus és más keresztény közösségek egyaránt használják.

Alpha Polgáron
A Polgári Plébánián induló Alpha kurzus jó lehetőség mindazok 
számára, akik kérdeznének, keresnének, vagy egyszerűen csak 
beszélgetnének hitről, életről és értelemről egy nyitott, befogadó 
közösségben.

Kezdés: 2026. február 20. Helyszín: Polgár, Plébánia 
Részvétel: ingyenes

További információ az Alpha kurzusról: https://alpha.org.hu/

 
Polgári Nagyboldogasszony Plébánia

Papp László plébános
4090 Polgár, Barankovics tér 10.

Tel: +36/30-466-90-16• web: www.polgariplebania.hu

ALPHA KURZUS INDUL POLGÁRON 
– BESZÉLGETÉSEK AZ ÉLET NAGY KÉRDÉSEIRŐL

Közösség, meglepetések és könnyek 
– ilyen volt a „III. Rákóczis légy ott!” – 

2026. január 24-én immár harmadik alkalommal gyűltek össze a 
Rákóczi Szövetség Polgári Helyi Szervezetének tagjai és meghí-
vott vendégei a „Rákóczis légy ott!” elnevezésű közösségi rendez-
vényen. Az esemény nem csupán egy találkozás volt, hanem valódi 
ünnep: az együttlété, az összetartozásé és a kölcsönös figyelemé.

A köszöntők során elhangzott: jó újra együtt lenni, jó látni az 
ismerős arcokat, és kimondani azt, amit sokan éreztek – hiányoz-
tunk egymásnak. A szervezők köszönetet mondtak mindazoknak, 
akik elfogadták a meghívást, hiszen az idő, a figyelem és a jelenlét 
mindig a legnagyobb ajándék.

Külön köszöntötték a megjelent vendégeket: Tóth József polgár-
mester urat, Kovács Jánost, valamint Gál Sándort, Bodnár Leventét 
és Madarász Pétert, akiknek munkájáról, támogatásáról és elkötele-
zettségéről személyes hangú gondolatok is elhangzottak.

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár méltó helyszí-
ne volt és otthont adott ennek a közösségi együttlétnek. Ahogyan 
elhangzott: a találkozás egyik legfontosabb alapja maga a tér, ahol 
az emberek kapcsolódni tudnak egymáshoz. 

A mögöttünk álló év tele volt közös élményekkel, kihívásokkal, 
nevetéssel és olyan pillanatokkal, amelyekből idővel emlékek let-
tek – ezek az emlékek pedig összekötik a közösséget.

A hivatalos gondolatokat követően Luca Balduccio műsora adta 
meg az est alaphangulatát. Zenéje és előadása gyorsan oldotta a 
hangulatot: a résztvevők táncra perdültek, a terem megtelt élettel, 
örömmel és felszabadultsággal.

A zenei program után egy csendesebb, mégis rendkívül tartalmas 
percek következtek: egy kisfilm segítségével a 2025-ös év legemlé-
kezetesebb pillanatai elevenedtek meg a vásznon. A felvételek kö-
zös mosolyokat, meghatottságot és összekacsintásokat hoztak, hi-
szen mindezek az élmények a közösség közös történetének részei.

A rendezvény egyik legmeghatóbb mozzanata azonban csak 

ezután érkezett. A nyolc, szívében és lelkületében mindenképpen 
„ifjú hölgy” meglepetés tánca valódi csoda volt: kizárólag erre az 
alkalomra tanult moldvai táncokat titokban gyakorolták, és mind-
ezt a szervezők iránti szeretetből és hálából. A meglepetés tökéle-
tesen sikerült – mindenki tudott róla, csak azok nem, akiknek szólt. 
A gesztus könnyeket csalt a szervezők szemébe, és felejthetetlen 
pillanatokat ajándékozott mindenkinek.

Ugyanilyen megható volt a fiúk ajándéka és a gyönyörű virág-
csokor átadása is, amely szintén a köszönet és az elismerés jeleként 
érkezett. Ezek a pillanatok megerősítették: a Rákóczi Szövetség 
Polgári Helyi Szervezete nem csupán programokat szervez, hanem 
valódi, élő közösséget épít.

Az est során nem maradhatott el a tombola és a házi készítésű 
sütemények sora sem. A Polgári Bank Zrt., valamint a résztvevők 
számos felajánlással járultak hozzá a rendezvény sikeréhez. Ezek 
a tombolatárgyak és sütemények nem pusztán nyeremények és fi-
nomságok voltak, hanem a gondoskodás, az odafordulás és a szere-
tet kézzelfogható megnyilvánulásai.

A szervezők külön köszönetet mondtak mindazoknak, akik mun-
kájukkal – sokszor csendben, a háttérben – hozzájárultak a rendez-
vény megvalósításához. Ez az a közösség, ahol mindig van, aki 
hozzátesz, és ettől lesz igazán jó együtt lenni.

A „III. Rákóczis légy ott!” rendezvény nem a teljesítményről és 
nem a feladatokról szólt, hanem arról, amire a legnagyobb szükség 
van: az együtt megélt pillanatokról, a mosolyokról, a közös törté-
netekről. Egy napról, ahonnan mindenki vihetett magával egy jó 
emléket – és az érzést, hogy ide jó tartozni.

Agócs Zsoltné és Gyulyásné Lovász Mária
a Rákóczi Szövetség Polgári Helyi Szervezetének vezetői
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Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel búcsúztunk januárban:

Vadász Krisztina	 élt: 73 évet
Juhász Anna	 élt: 90 évet
Szilvási Józsefné szül: Elek Gizella	 élt: 82 évet
Dezső János	 élt: 78 évet
Ujfalussy László	 élt: 65 évet
Görömbei Lukács	 élt: 66 évet
Szalontai János	 élt: 95 évet
Kislászló Anna	 élt: 72 évet
Makó László	 élt: 43 évet
Ballók Bendegúz Gergő	 élt: 1 hónapot
Kapus Pálné szül: Domán Julianna	 élt: 79 évet
Sipos Béláné szül: Kiss Katalin	 élt: 67 évet
Bolgár Istvánné szül: Ferenczi Éva	 élt: 84 évet
Hankó Norbert	 élt: 38 évet
Szurkos Anikó	 élt: 56 évet
Csikós László	 élt: 73 évet




